

Studio S,
radijska postaja Savinjske doline
Migojnice 53 a
3302 Griže
E: matjaz.cresnovar@triera.net

Migojnice, 28. 6. 2020

AKOS
Stegne 7
1000 Ljubljana

**Zadeva: Predlogi za Strategijo upravljanja z radiofrekvenčnim spektrom za obdobje
2021-2023**
Sklic na oprav. št.: 0070-2/2020

Spoštovani,

naši predlogi se nanašajo na točko 5.2 Upravljanje z radiofrekvenčnim spektrom za radiodifuzijo.

Že nekaj let si prizadevamo, da bi na območju Savinjske doline zapolnili prostor po zaprtju treh radijskih postaj. Na naš predlog ste mednarodno skoordinali možnost oddajanja s točke Hom, od koder smo en mesec testno oddajali z FM-frekvence 102,2 MHz.

Ugotovili smo, da signal ustrezno pokriva naše območje. Kljub temu, da v enomesečnem oddajanju nismo poslušalcev obvestili o tem, so nas našli sami. Predvidevamo, da bi ob morebitni pridobitvi te frekvence lahko program pokrili tudi finančno s trženjem.

Vse to kaže, da si poslušalci še vedno želijo poslušati lokalni radijski program.

Uvajanje DAB+ platforme je za njih nepotreben, saj zdaj poslušajo določeno radijsko postajo na FM-območju. Če bi z določenim datumom prešli z FM na DAB+ način, kot ste naredili v primeru televizije pri prehodu z analognega na digitalni sprejem, bomo poslušalci primorani kupiti nove DAB+ sprejemnike.

Predlog ukrepov za povečanje zanimanja za digitalni radio pri poslušalcih oz. za večjo penetracijo DAB+ sprejemnikov:

- določitev datuma (npr. 31. 12. 2020), ko preko FM-oddajnikov ne bo več možno sprejemati radijskih programov;
- pospešeno objavljanje informacij v programih postaj, ki že oddajajo preko DAB+, o tej novi tehnologiji in več oddaj na to temo ter trženje podjetij, ki prodajajo DAB+ sprejemnike;
- poziv trgovskim podjetjem, da prilagodijo (znižajo) cene DAB+ radijskih sprejemnikov, da bodo bolj dostopni kupcem.

Še nekaj ostalih opažanj s terena: ljudje so navajeni določenega načina življenja, to pomeni tudi, da poslušajo ves čas določeno radijsko postajo, zato je težko čez noč spremeniti njihove navade.

Zanimivo je, da so ljudje v enem od centrov Lidl pred meseci kupili vse DAB+ sprejemnike; cena je bila okrog 25,90 evra.

Sredi septembra 2019 sem od Mediane prejel odgovor, da so anketirancem v neki raziskavi postavili tudi vprašanje: »Preko katerega radijskega omrežja poslušate radio?« 14 % prebivalcev Slovenije v starosti 15-75 let je odgovorilo, da radio poslušajo preko DAB+ sistema.

Uspešno uvajanje novega sistema v naš prostor še naprej vam želim in vas lepo pozdravljam

Matjaž Črešnovar,
odgovorni urednik Studia S,
radijske postaje Savinjske doline

